
ÖNKORMÁNYZATI LAP 2019. június

2019.05.17-én átadtuk a Gutenberg ga-
laxis egyik felújított planétáját.

Az előzmények.
2017-ben megjelent Werner Ákos, a

Hamvas Béla Pest Megyei Könyvtár igazga-
tója és egy hölgy a minisztériumból.

Azzal kecsegtettek minket, hogy egy má -
sik rendszerben működtethetnénk a könyv-

tárat, az ő anyagi segítségükkel, és némi pá-
lyázati lehetőséggel. KSZR-Könyvtári Szol-
gáltató Rendszer. A megyében már 90 ilyen
működik, 5.000 fő alatti településekre találták
ki. Ők kapják a pénzt a minisztériumtól, majd
eszközök, könyvek, folyóiratok és programok
formájában eljuttatják hozzánk, rájuk nézve
kötelező összegben, tehát nem veszhet el a
nagy közösben. Például eddig 260.000 Ft-ot
költöttünk könyvekre évente. Most a megye
további 440.000 Ft-tal járul hozzá. Ennek az
összegnek az elköltésébe a könyvtárosnak is
van beleszólása.

Visszatérve a látogatásra, megállapí-
tották, hogy az oldalterem padlása nem al-
kalmas nyitott polcos résznek, csak raktárnak.
A maradék terület viszont kicsi. Mi lenne, ha
áttörnénk a szomszéd terembe.

Gondoltam, akkor a kórus vezetése elő-
venné a miskároló kést, de mit idegesítsem ilyen
ismeretlen szavakkal őket, hátha nem vidéki -
ek, és nem ismerik alkalmazási lehetőségeit.

Aztán mégis ez történt. Mármint nem a
miskárolás, hanem az áttörés. A kalapács jól
meglendült, úgy, hogy mindjárt két termet nyi-
tottunk össze, vagyis az eredetivel együtt
hármat.

Miért írok úgy, mint ha én is benne lettem
volna? Mert akkor tájt derült ki, hogy a Magdi
néni már nem szeretne ebben az új rend-

szerben dolgozni. Ötször annyit kell nyitva
lenni egy héten, neki már ez sok. Így lettem
én a könyvtárosnak látszó bio díszlet, mert tu-
dásom aztán semmi nem volt hozzá. Mondjuk
könyvet meg polcot láttam már.

2018 nyarán kezdődött az elpakolás, és
az átépítés. Itt azért egy kicsit jól jött, hogy
nem egy 50 kilós hölgy a könyvtáros. Sze-
retjük a kihívásokat, mindjárt a földszinti
mosdók átépítését is hozzá csaptuk.

Az előtér úgy nézett ki, mint egy TÜZÉP
telep.

Ősszel bepakoltuk az új bútorokat, esz-
közöket, amiket a 3,5 millió Ft-os pályázatból
sikerült gyártani és vásárolni.

Megjelentek a megyétől /már kezd olyan
lenni, mint a Gyűrűk Ura, egy Könyv mind fe-
lett (ez a keresztény kultúrkörben a Biblia) /,
és kijelöltek selejtezésre egy csomó könyvet.
Segítettek ötletekkel és tevőlegesen a könyv -
tár berendezésében.

(folytatás a 2. oldalon)

meghívó
Szeretettel vár minden kedves érdek-

lődőt Tavaszköszöntő című műsorára az
I.Z.É. Együttes. A rendezvény 2019. jú-
nius 15-én 18 órakor kezdődik Szigetújfa-
luban, a Petőfi Sándor Művelődési Ház és
Könyvtárban.

Belépés díjtalan!

Intézze 
önKormányzatI 

ügyeIt 
eleKtronIKusan!

Kényelmes és gyors megoldás nyújt a
bárhonnan elérhető Önkormányzati Hivatali
Portál.

Házasságkötés, gyermekszületés, épít -
kezés, autóvásárlás, vállalkozás indítás,
mind-mind fontos és örömteli, ugyanakkor
kétségtelenül hivatalos ügyintézéssel is
járó események. 

Januártól már minden magyarországi
településen, így nálunk is elérhető az Ön-
kormányzati Hivatali Portál szolgáltatás, 
amelyen keresztül online, akár a saját
nappalinkból is kényelmesen és gyorsan
intézhetők az önkormányzati hivatali
ügyek a hét minden napján. Így életünk ki-
sebb-nagyobb eseményei és azok admi-
nisztrációs feladatai is sokkal könnyebbé
válnak. 

Évente számos hivatalos ügyben ke-
ressük fel a helyi önkormányzatot, a hivatali
látogatások száma pedig tovább nő életünk
nagy pillanatainál. Anyakönyvi kivonat kiállí-
tása, gépjármű- és építményadó bejelentés,
szociális támogatási kérelem benyújtása,
szálláshely nyilvántartásba vétel, iparűzési
adó bevallás és még sorolhatnánk azon te -
vékenységeket, melyek általánosan a sze -
mélyes ügyintézések közé tartoznak és auto-
matikusan a hosszú sorban állás jut róla
eszünkbe. 

Könyvtár átadó ünnepség

(folytatás a 2. oldalon)
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(folytatás az 1. oldalról)

Talán ez mostanra sikerült.
2019.05.17.16 óra. Elérkeztünk a megnyi-

tóhoz. Kicsit előbb érkezett Werner Ákos igaz-
gató úr és Pongrácz Katalin hálózati igazgató.
Utolsó simítások, és már jönnek is a vendégek.

Előbb Paulheim Vilmos polgármester úr
tart beszédet. Összefoglalja ez eddig történ-
teket, majd a megyei igazgató úr mond mél-

tató szavakat és beszél a fantasztikus lehe-
tőségekről. Bizony, méltatót. Mert a falu kitett
magáért. Mi lettünk egy időre a bezzeg tele-
pülés a könyvtári körökben. Túlteljesítettük
vállalásainkat, és a megye minket akar példa-
ként állítani a jövendő csatlakozókhoz.

A beszédek után az iskolások adtak mű-
sort, elsősök és nyolcadikosok, keretbe fog-
lalva a diákságot.

Felkészítőjük Mondrák Zsuzsanna ta-
nárnő. Köszönet nekik.

Következett Pintér Magdi néni hivatalos
búcsúztatása. Polgármester úr mondott
méltató szavakat, majd virággal és tárgy-
jutalommal köszönte meg eddigi munkáját.

A továbbiakban a jelen könyvtárosa/ich/ kö-
szönt el Magdi nénitől egy csokor virággal,
megköszönve eddigi munkáját és segít-
ségét.

Polgármester úr átadta a Könyvtár törté-
netét, felhívta a figyelmemet, hogy most már

az én dolgom vezetni. Az új éra első lapja az
általam írt első cikkel kezdődik.

Egy kis ajándékkal köszöntöttük a megyei
vendégeket, és Appel Anita igazgatási főtaná-
csost, aki sokat dolgozott az átépítés pályá-
zati részén. A rendezvényt egy kis beszél-
getés, némi sütemény és itóka zárta.

Mindenkinek köszönöm, aki tett azért,
hogy ez a megújult könyvtár létre jöhessen.

Én külön köszönöm Kirchner/Schüszler/
Erikának az önkéntes munkáját.

Kérem éljenek a lehetőséggel, melyet
mostantól felkínálunk önöknek. Várom
Önöket!

Gábor János

Könyvtár átadó ünnepség

Ez a kép azonban 2019-től teljesen meg-
változik, mert az Önkormányzati Hivatali Por-
tálon keresztül már egyre több ügyet elektro-
nikusan is intézhetünk, amikor időnk engedi,
akár a vasárnapi ebéd után is.

Az e-ügyintézés országosan egységes
ügymenetet biztosít és ahogy a személyes
ügyfélfogadásnál megszokhattuk, úgy a digi-
tális térben is végig vezet minket a jól ismert
folyamatokon. Első lépésben saját magunk
beazonosítása történik, majd a lakossági és
vállalkozási ügyintézés kiválasztása, ezt kö-
vetően pedig a szükséges adatok megadása.

Mindezt a legnagyobb biztonság mellett, gyor-
sabban, átláthatóbban és papírmentesen, va-
gyis környezetkímélőbb módon tehetjük, mint
korábban. 

Az Önkormányzati Hivatali Portálon ke-
resztül bejelentkezett felhasználók számos
helyi lakossági, ipari, kereskedelmi, szociális
vagy adóügyet indíthatnak, az online űrlappal
nem rendelkező ügyek esetén pedig az e-
Papír szolgáltatást lehet igénybe venni.

Az e-ügyintézést választókat a belépést
követően azonosítja a rendszer és az űrlapok
általános adatai automatikusan kitöltésre ke-
rülnek, rövidítve így a ráfordított időt. A fel-

használók bármikor nyomon követhetik az ál-
taluk elektronikusan indított helyi önkormány-
zati ügyeket, így pár kattintás után megismer-
hetik a folyamatok aktuális állapotát és meg-
nyithatják a lementett űrlapokat. 

A gyorsabb ügyintézést támogatja, hogy a
lakosság mellett a vállalkozások is kényel-
mesen teljesíthetik adóbevallással kapcsolatos
ügyeiket és távolról is lekérhetik helyi adó-
egyenlegüket és aktuális folyamataik státuszát.

Az Önkormányzati Hivatali Portál a
https://e-onkormanyzat.gov.hu weboldalon ér-
hető el, melyet településünk weboldalán is
megtalálnak.

KEZdő AsZTrológIAI TAnfolyAM
indul szeptemberben Szigetújfaluban. Tanfolyam vezető a Dunaújvárosi Szakrális Szabad-
egyetem asztrológusa. Nagy érdeklődésre való tekintettel már most jelentkezzél, a létszám
korlátozott.

További információ a 06 30 7374 519-es telefonszámon.

A MűvElődÉsI HáZ 
JúnIus HAvI ProgrAMJA

14-én Iskolai ballagás
15-én Nyári koncert  /I.Z.É. együttes/
29-30-án Duna nap információs pont

Intézze önKormányzatI ügyeIt eleKtronIKusan!
(folytatás az 1. oldalról)
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Kivonat

szigetújfalu Község Önkormányzat 
Képviselő-testülete 2019. március 27-i

soros ülésének jegyzőkönyvéből

A Képviselő-testület
Ø elfogadta a lejárt határidejű határozatok

végrehajtásáról és a két ülés között történt
fontosabb eseményekről szóló polgármes-
teri beszámolót.

Ø a 2019. évi költségvetésben a helyi ön-
szerveződő közösségek és egyház(ak)
pénzügyi támogatásának rendjéről szóló
5/2010. (II.10.) önkormányzati rendelet
alapján nyújtható támogatási előirányzatát
750.000,- Ft-ra módosította, ugyanakkor a
nem bejegyzett helyi civil szervezetek tá-
mogatása érdekében 50.000,- Ft-os elő-
irányzatot állapított meg.

     Felkérte a polgármesteri hivatalt, hogy az
előirányzatmódosítást a költségvetés soron
következő módosításakor vezesse át.

Ø elfogadta az alábbi civil szervezetek 2018.
évi támogatással történő elszámolását:

    • Magyarországi Német Népi 
Kultúráért Egyesület 120.000,-Ft

    • Szigetújfalui Polgárőrség 100.000,-Ft
    • Szigetújfalui Zenebarátok 

Egyesülete 100.000,-Ft
    • Vöröskereszt Helyi Szervezete

40.000,-Ft
    • Colour Táncegyesület 140.000,-Ft
    • Római Katolikus Egyház 60.000,-Ft
    • Német Nemzetiségi 

Kultúregyesület 90.000,-Ft
    • I.Z.É. Együttes 50.000,-Ft
Ø a helyi önszerveződő közösségek és

egyház(ak) pénzügyi támogatásának rend-
jéről szóló 5/2010. (II.10.) önkormányzati
rendelet alapján 2019. évre vonatkozóan
az alábbi civil szervezeteket részesítette
támogatásban:

    • Szigetújfalui Polgárőrség 100.000,- Ft
    • Kis-Sziget Önkéntes Tűzoltó

Egyesület 50.000,- Ft
    • Szigetújfalui Zenebarátok 

Kórusa 120.000,- Ft
    • Colour Táncegyesület 120.000,- Ft
    • Magyarországi Német Népi

Kultúráért Egyesület 120.000,- Ft
    • Német Nemzetiségi 

Kultúregyesület 120.000,- Ft
    • Római Katolikus 

Egyházközség 120.000,- Ft
    Összesen: 750.000,- Ft
Ø 2019. évre vonatkozóan 50.000,- Ft támo-

gatásban részesítette az I.Z.É. Együttes
helyi önszerveződő közösséget (képviseli:
Hufnagel Aladár). 

Ø a tulajdonában lévő Szigetújfalu 564/4
hrsz-ú ingatlant 2.700.000,-forint vételár el-

lenében a Rinivi Antislip Kft (székhely: Szi-
getújfalu, Inas u. 6.) gazdasági társaság
számára értékesítette.

    Az adásvételi szerződésben meghatáro-
zásra került, hogy a vételár teljes összegű
megfizetése az adásvételi szerződés alá-
írásával egyidejűleg esedékes.

     Meghatározta továbbá, hogy az adásvételi
szerződés elkészíttetése és az adásvétellel
kapcsolatos költségek a vevőt terhelik.

Ø megállapította, hogy a Szigetújfalu, 2826/2
helyrajzi számú, kivett helyi közút művelési
ágú ingatlan belterületbe vonásának felté-
telei Szigetújfalu Község Helyi Építési Sza-
bályzatáról és Szabályozási tervéről szóló
4/2013. (II.6.) önkormányzati rendeletével
összhangban fennállnak.

    Úgy döntött, hogy a szabályozási tervnek
megfelelően, kéri a földhivatalnál a terület
belterületbe vonásának végrehajtását. 

    Felhatalmazta Paulheim Vilmos polgár-
mestert arra, hogy a belterületbe vonáshoz
szükséges jognyilatkozatokat megtegye. 

Ø dr. Áfra Gergely fogászati praxis betölté-
sére vonatkozó kérelmét megtárgyalta és
úgy dönt, hogy azt nem támogatja azt.

Ø jóváhagyta a fogorvosi ellátáshoz kapcso-
lódó asszisztencia biztosítására Csehóné
Barta Zsuzsanna Katalinnal kötött megbí-
zási szerződést. 

Ø véleményezte a Szigetszentmiklósi Tanke-
rületi Központ által megküldött, a Szigetúj-
falui Móra Ferenc Általános Iskola szakmai
alapdokumentumának módosításával kap-
csolatos javaslatot.

    Nem értett egyet azzal, hogy az intézmény
alapfeladata bővüljön a többi gyermekkel,
tanulóval együtt nevelhető, oktatható be-
szédfogyatékos, halmozottan fogyatékos,
autizmus spektrumzavar, érzékszervi fo-
gyatékos-hallási fogyatékos, érzékszervi
fogyatékos - látási fogyatékos sajátos ne-
velési igényű gyermekek, tanulók neve-
lése-oktatása funkcióval.

    Felkérte a polgármestert a véleményt tar-
talmazó döntés tankerületi központnak tör-
ténő továbbítására.

Ø elfogadta és a település honlapján megje-
lentette az önkormányzat 2019. évre vo-
natkozó közbeszerzési tervét. 

Ø a 36/2017. (III.29.) számú KT határozattal
elfogadott, a Napköziotthonos Konyha és
Étterem, a Regenbogen Német Nemzeti-
ségi Óvoda és Bölcsőde, a Szigetújfalui
Polgármesteri Hivatal, a fogorvosi rende-
lőnek és védőnői szolgálatnak helyet adó
épület, a Petőfi Sándor Művelődési Ház és
Könyvtár, valamint az Idősek napközi Ott-
hona intézményekre vonatkozó energetikai
intézkedési terv teljesítéséről szóló jelen-
tést elfogadta azzal, hogy az izzók LED-es

fényforrásra történő cseréjének határidejét
2019. december 31-re módosítja.

Ø a bírósági ülnökök választására nem tett
javaslatot. Felkérte a polgármesteri hiva-
talt, hogy az ülnökök választására vonat-
kozó felhívást a helyi újság következő lap-
számában jelentesse meg.

Ø a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi
CXC. törvény 83. § (2) bekezdés b) pontja
és 83. § (7) bekezdése alapján a Regen-
bogen Német Nemzetiségi Óvoda-Böl-
csőde 2019/2020-es nevelési évre történő
óvodai beiratkozás időpontját 2019. május
6. (hétfő) és 2019. május 7. (kedd) napokra
8.00 – 16.00 óráig tűzte ki. A beiratkozás
helyszíne a Regenbogen Német Nemzeti-
ségi Óvoda - Bölcsőde.

    A képviselő-testület a nemzetiségi oktatási
igényfelmérést a beiratkozás napján az
alábbiak szerint teljesítette: az intézmény-
vezető és a Német Nemzetiségi Önkor-
mányzat Szigetújfalu által elkészített írásos
tájékoztató anyag kiosztásra került a szülők
részére; a szülők a nemzetiség óvodai ne-
velésének irányelve és a nemzetiség is-
kolai oktatásának irányelve kiadásáról
szóló 17/2013. (III.1.) EMMI rendelet 2.
számú melléklete szerint kitöltött nyilatko-
zatot visszajuttatják az intézménybe.

    A beiratkozás idejét és helyét a határidőt
megelőzően 30 nappal korábban a hely -
ben szokásos módon a szülők számára
közzéteszi.

Ø a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi
CXC. törvény 83. § (2) bekezdés d) pontja
alapján a Regenbogen Német Nemzetiségi
Óvoda - Bölcsődében a 2019/2020-as ne-
velési évben indítható óvodai csoportok
számát 3 csoportban határozta meg.

Ø elfogadta az Inter-Ambulance Zrt. 2018.
évi beszámolóját a központi orvosi ügyelet
működésére vonatkozóan. 

Ø úgy döntött, hogy a 2019. évi majális ren-
dezvényt 2019. május 1. napján a Pintér
József Sportpálya helyszínen tartja. A
megvalósításra a 2019. évi költségve-
tésben 400.000 Ft-ot különített el e célból
dologi kiadás terhére. A majálison a büfé-
szolgáltatást nyújtó vállalkozás kiválasztá-
sára pályázatot írt ki. 

Ø köszönettel fogadta a Közép-csehországi
Kerület testvérvárosi kapcsolat létesítésére
vonatkozó kezdeményezését, azonban
úgy döntött, hogy jelenleg nem kívánja az
önkormányzat testvérvárosi kapcsolatait
bővíteni.

szigetújfalu Község Önkormányzat 
Képviselő- testülete

Ø elfogadta az igazgatási szünet elrendelé-
séről szóló 3/2019. (III.29.) önkormányzati

önKormányzatI híreK
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rendeletét. (A rendeletet teljes terjedel-
mében a Polgármesteri Hivatal hirdetőtáb-
láján olvashatják.)

Kivonat
szigetújfalu Község Önkormányzat 

Képviselő-testülete
2019. április 24-i soros ülésének 

jegyzőkönyvéből

A Képviselő-testület
Ø elfogadta a lejárt határidejű határozatok

végrehajtásáról és a két ülés között történt
fontosabb eseményekről szóló polgármes-
teri beszámolót.

Ø dr. Reza Shakibapoor a Szigetújfalu, Szi-
getszentmárton fogászati praxis (praxis
szám: 130096008) betöltésére vonatkozó
kérelmét megtárgyalta és úgy döntött,
hogy azt támogatja és kijelenti, hogy dr.
Reza Shakibapoor-ral a működési enge-
délyének megszerzését követően, előre-
láthatólag 2019. augusztus 1. napjától fel-
adatellátási szerződést kíván kötni,
melyben megbízza a fogorvosi körzet fog-
orvosi feladatainak ellátásával, és amely
magában foglalja a területi ellátási kötele-
zettséget is.

    Szigetújfalu Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete úgy döntött továbbá, hogy
az új feladatellátási szerződéskötéssel
egyidejűleg, a 2018.05.30. napján a fogor-
vosi alapellátásra vonatkozó – Fekbar Bt-
vel (2319 Szigetújfalu, Fő út 22., személyes
közreműködésre kötelezett Dr. Dornbach
Ágnes) kötött helyettesítési szerződést
közös megegyezéssel akként módosítja,
hogy a szerződés 2019. július 31. napjáig
hatályos.

Ø támogatta Szombati János és tulajdonos-
társai kérelmét, mely szerint a Szigetújfalu
2676 helyrajzi számú önkormányzati tulaj-
donú ingatlan – kérelmezők szomszédos
ingatlana felőli – 4 méter szélességű része
eladásra kerüljön kérelmezők részére.

    A képviselő-testület felkérte a polgármes-
teri hivatalt, hogy – a forgalmi érték meg-
határozása érdekében gondoskodjon hi-
vatalos értékbecslés készítéséről.

    Úgy döntött, hogy a 014/1 helyrajzi számú
szintén önkormányzati tulajdonú ingatlan
kérelemben megjelölt részét nem kívánja
értékesíteni kérelmezők részére.

Ø megállapította, hogy a Szigetújfalu, 04
helyrajzi számú, kivett tanya, szántó mű-
velési ágú ingatlan belterületbe vonásának
feltételei Szigetújfalu Község Helyi Építési
Szabályzatáról és Szabályozási tervéről
szóló 4/2013. (II.6.) önkormányzati rende-
letével összhangban fennállnak.

    Úgy döntött, hogy a szabályozási tervnek
megfelelően, kéri a földhivatalnál a terület
belterületbe vonásának végrehajtását. 

    Felhatalmazta Paulheim Vilmos polgár-
mestert arra, hogy a belterületbe vonáshoz
szükséges jognyilatkozatokat megtegye. 

Ø elfogadta a Ráckeve és Környéke Család-
és Gyermekjóléti Központ 2018. évi össze-
foglaló beszámolóját a gyermekjóléti tevé-
kenységre. 

Ø elfogadta a 2018. évi normatíva elszámo-
lást. 

Ø elfogadta a 2018. évi összefoglaló belső
ellenőrzési jelentést, valamint az annak
megállapításaira tett intézkedési terveket.

Ø elfogadta a polgármester 2019. I. ne-
gyedévi átruházott hatáskörben hozott
döntéseiről szóló beszámolót. 

Ø a Szigetújfalu községben megrendezett
2019. évi nyári gyermektáborokban részt
vevő gyermekek részére az ebéd térítési
díját bruttó 550,- Ft/fő összegben állapí-
totta meg.

Ø elfogadta az Önkormányzati Tűzoltóság
Ráckeve által benyújtott 2018. évi támo-
gatás elszámolásáról szóló beszámolót.

Ø elfogadta a Szigetújfalui Önkéntes Tűzoltó
Egyesület által benyújtott 2018. évi támo-
gatás elszámolásáról szóló beszámolót.

Ø úgy döntött, hogy nem áll módjában támo-
gatni a szigetszentmártoni Kinizsi Horgász
Egyesület tevékenységét. 

Ø hozzájárult a Regenbogen Német Nemze-
tiségi Óvoda-Bölcsőde udvarán található
egy darab elszáradt fa kivágásához.

    A fa kivágásáról Szigetújfalu Község Ön-
kormányzata gondoskodik. 

szigetújfalu Község Önkormányzat 
Képviselő- testülete

Ø elfogadta a civil szervezetek, alapítványok,
egyházak támogatásának rendjéről szóló
4/2019. (IV.25.) önkormányzati rendeletét.
(A rendeletet teljes terjedelmében a Polgár-
mesteri Hivatal hirdetőtábláján olvashatják.)

Kivonat
szigetújfalu Község Önkormányzat 

Képviselő-testülete
2019. május 2-i rendkívüli ülésének 

jegyzőkönyvéből

A Képviselő-testület
Ø visszavonta a 50/2019.(IV.24.) számú kép-

viselő-testületi határozatát.
Ø dr. Peret Adrian Dimitrunak a Szigetújfalu,

Szigetszentmárton fogászati praxis (praxis
szám: 130096008) betöltésére vonatkozó
kérelmét megtárgyalta és úgy döntött, hogy
támogatja azt. A képviselő-testület kijelen-
tette, hogy az önkormányzat dr. Peret Ad-
rian Dimitruval a működési engedélyének
megszerzését követően, előreláthatólag
2019. augusztus 15. napjától feladatellátási
szerződést kíván kötni, melyben megbízza
a fogorvosi körzet fogorvosi feladatainak el-

látásával, amely magában foglalja a területi
ellátási kötelezettséget is.

    Szigetújfalu Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete az új feladatellátási szerző-
déskötéssel egyidejűleg, a 2018.05.30.
napján a fogorvosi alapellátásra vonatkozó
– Fekbar Bt-vel (2319 Szigetújfalu, Fő út
22., személyes közreműködésre kötelezett
dr. Dornbach Ágnes) kötött – helyettesítési
szerződést közös megegyezéssel akként
módosítja, hogy a szerződés 2019. au-
gusztus 14. napjáig hatályos.

Kivonat
szigetújfalu Község Önkormányzat 

Képviselő-testülete
2019. május 23-i rendkívüli ülésének

jegyzőkönyvéből

A Képviselő-testület
Ø 2.221.731,-Ft összegű célhitel OTP Bank

Nyrt.-től történő felvételéről döntött, minő-
sített többséggel.

    1. A hitel célja:
    - önkormányzati feladatellátást szolgáló

fejlesztés támogatása (Temető utca, Kos-
suth Lajos utca járdafelújítás).

    A hitel futamidejét 2019.06.01-től 2023.
12.31-ig határozta meg.

    2. A hitel és járulékai visszafizetésének
biztosítékául az önkormányzat költségve-
tési bevételeit, ezen belül elsősorban a
saját bevételeket ajánlotta fel, különös te-
kintettel a helyi adóbevételekre, átengedett
adóbevételekre, az állami (általános és
ágazati) támogatásra – figyelembe véve a
mindenkor hatályos Államháztartási Tör-
vény és az annak végrehajtásáról szóló
kormányrendeleteket, jogszabályokat.

    3. Az önkormányzat kötelezettséget vállalt
arra, hogy a hitel visszafizetés időtartama alatt
a kért hitelt és járulékait a futamidő éveiben -
a felhalmozási és tőke jellegű kiadásokat
megelőzően - a költségvetésébe betervezi és
jóváhagyja, illetve költségvetési előirányzat
módosításai során figyelembe veszi.

    4. Az Önkormányzat vállalta, hogy az OTP
Bank Nyrt. részére az OTP Bank Nyrt.-nél,
illetve más pénzügyi intézménynél vagy a
Magyar Államkincstárnál vezetett – fize-
tési- és alszámlájára (ahol ezt jogszabály
nem zárja ki), továbbá a költségvetési
szervei fizetési számláira felhatalmazáson
alapuló beszedési megbízást biztosít. 

    5. A Képviselő-testület felhatalmazta a pol-
gármestert, hogy a fenti hitelre vonatko-
zóan az OTP Bank Nyrt.-nél eljárjon, az
ügylet egyéb feltételeiben megállapodjon,
a hitelszerződést aláírja az Önkormányzat
képviseletében.

Ø 4.158.237,-Ft összegű célhitel OTP Bank
Nyrt.-től történő felvételéről döntött, minő-
sített többséggel.
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a művelődésI ház hetI programja
Hétfő:
16.00-18.00 Társastánc, vez.: Kiss Anikó táncpedagógus, koreográfus
16.00-18.00 Könyvtár, vez.: Gábor János
18.00-20.00 Jóga, vez.: Bea
18.00-18.55 Egészségmegőrző gerinc tréning, 

vez.: Takács Tímea gerinc tréner
19.00-20.00 Alakformáló aerobic, vez.: Takács Tímea aerobic oktató
Kedd:
08.00-12.00 Könyvtár, vez.: Gábor János
16.00-18.00 Gyermek néptánc, vez.: Kosztyú Annamária, 

Kaltenecker Tímea
18.00-20.00 Zenebarátok kórusa, vez.: Werni Ferencné
18.00-19.00 Zona light /alacsony intenzitású óra/, 

vez.: Lengyel Claudia sportedző
19.00-20.00 Salsa fitnesz /táncos aerobic/, vez.: Lengyel Claudia

sportedző
Szerda:
08.00-12.00 Könyvtár, vez.: Gábor János
16.00-19.00 Könyvtár, vez.: Gábor János
16.00-20.00 Társastánc, vez.: Kiss Anikó táncpedagógus, koreográfus
19.00-20.00 Intim torna, vez.: Takács Tímea gerinc tréner

Csütörtök:
18.00-20.00 Könyvtár, vez.: Gábor János
16.00-20.00 Társastánc, vez.: Kiss Anikó táncpedagógus, koreográfus
18.00-18.55 Egészségmegőrző gerinctréning, vez.: Takács Tímea

gerinc tréner /tornateremben/
19.00-20.00 Alakformáló aerobic, vez.: Takács Tímea aerobic 

oktató /tornateremben/
Péntek:
15.30-21.00 Társastánc, vez.: Kiss Anikó táncpedagógus, koreográfus
18.00-20.00 I.Z.É. Együttes, vez.: Hufnágl Aladár
21.00-24.00 Felnőtt néptánc Borbély Alexandrával és 

Kosztyú Annamáriával

Szombat: 
08.00-11.00 Könyvtár, vez.: Gábor János
Aktuális rendezvény

Vasárnap: Aktuális rendezvény

- Pingpong - Büfé
- Felújított konditerem (információ: +36 30 861 22 42, Doktor Tamás)

    1. A hitel célja:
    - az egészségügyi alapellátást nyújtó in-

tézmények felújítása.
    A hitel futamidejét 2019.06.01-től 2023.

12.31-ig határozta meg.
    2. A hitel és járulékai visszafizetésének biz-

tosítékául az önkormányzat költségvetési
bevételeit, ezen belül elsősorban a saját
bevételeket ajánlotta fel, különös tekin-
tettel a helyi adóbevételekre, átengedett
adóbevételekre, az állami (általános és
ágazati) támogatásra – figyelembe véve a
mindenkor hatályos Államháztartási Tör-
vény és az annak végrehajtásáról szóló
kormányrendeleteket, jogszabályokat.

    3. Az önkormányzat kötelezettséget vállalt
arra, hogy a hitel visszafizetés időtartama
alatt a kért hitelt és járulékait a futamidő
éveiben - a felhalmozási és tőke jellegű ki-
adásokat megelőzően - a költségvetésébe
betervezi és jóváhagyja, illetve költségve-
tési előirányzat módosításai során figye-
lembe veszi.

    4. Az Önkormányzat vállalta, hogy az OTP
Bank Nyrt. részére az OTP Bank Nyrt.-
nél, illetve más pénzügyi intézménynél
vagy a Magyar Államkincstárnál vezetett
– fizetési- és alszámlájára (ahol ezt jog-
szabály nem zárja ki), továbbá a költség-
vetési szervei fizetési számláira felhatal-
mazáson alapuló beszedési megbízást
biztosít. 

    5. A Képviselő-testület felhatalmazta a pol-
gármestert, hogy a fenti hitelre vonatko-
zóan az OTP Bank Nyrt.-nél eljárjon, az
ügylet egyéb feltételeiben megállapodjon,
a hitelszerződést aláírja az Önkormányzat
képviseletében.

önKormányzatI ügyeK
mIndenKIneK – Bárhonnan

A sorban állás a múlté, intézze ügyeit mos-
tantól online!

Az online elérhető Önkormányzati Hiva-
tali Portál nemcsak magánszemélyeknek,
hanem a vállalkozásoknak is megkönnyíti
a mindennapjait. Az e-ügyintézési felületen
keresztül az ország bármelyik pontjáról,
gyorsan és kényelmesen intézhetők az ön-
kormányzati ügyek. Az elektronikus ügyin-
tézést választók így nemcsak a sorban állás
miatti bosszankodástól kímélik meg ma-
gukat, hanem támogatják a papírmentes és
környezetkímélő ügyintézést is.

Egy új vállalkozás elindítása, vagy egy
meglévő adminisztrációs feladatainak teljesí-
tése mellett nehéz a rohanó hétköznapok
során még az önkormányzati hivatalt is útba ej-
teni. Szerencsére manapság erre már nincs
feltétlenül szükség, hiszen van olyan digitális
tér, amelyre belépve egyre több helyi hivatali
ügy elintézhető. Az Önkormányzati Hivatali
Portálon keresztül lakossági, ipari, kereske-
delmi, szociális ügyek sora indítható és egy-
szerűen nyomon követhető. 

A portál segítségével a papír alapú, sze-
mélyes megjelenést igénylő ügyintézés helyett
az ország bármely pontjáról, bármikor, kényel-
mesen, online is intézhetők akár a magán és
vállalkozói helyi adóügyek is. Adóigazolás kér-
hető, túlfizetés esetén átvezetés és visszaté-
rítés kezdeményezhető, gépjármű-, illetve ter-
mőföld adó jelenthető be, valamint helyi/önkor-
mányzati adó- és értékbizonyítvány igénylésre

is van mód. A helyi iparűzési adó bevallása a
portál segítségével szintén könnyűszerrel meg-
oldható, függetlenül attól, hogy általános vagy
ideiglenes tevékenységről van szó.

Az elektronikus ügyintézésnek köszönhe-
tően jelentősen megrövidül a helyi adóbeval-
lásra fordított idő. A lakosság mellett a gazdál-
kodó szervezetek is kényelmesen teljesíthetik
helyi adóbevallással kapcsolatos kötelezettsé-
güket, és lekérhetik helyi adóegyenlegüket. Az
online rendszerbe való belépést és személyes
azonosítást követően ismét időt takarít meg a
rendszer a felhasználónak, ugyanis közhiteles
nyilvántartásokban meglévő személyes adatok
már automatikusan kitöltve jelennek meg az űr-
lapokon. 

Az online ügyintézési felületen közel fél-
száz különféle ügy indítható, többek között ipari
és kereskedelmi, hagyatéki, birtokvédelmi, va-
lamint szociális, sőt az Önkormányzati Hivatali
Portálról is közvetlen linken elérhető, az úgy-
nevezett e-Papír szolgáltatás (epapir.gov.hu)
segítségével szinte bármilyen egyéb ügy is be-
nyújtható elektronikus úton. A bejelentkezett
felhasználók bármikor nyomon követhetik az
általuk indított helyi önkormányzati ügyeket, így
pár kattintás után megtekinthetik, hol tart az
adott ügy, illetve az előzetesen már kitöltött űr-
lapjaikat is könnyedén elérhetik.

Az Önkormányzati Hivatali Portál az
https://e-onkormanyzat.gov.hu weboldalon és
településünk weboldalán is elérhető az Elekt-
ronikus ügyintézés menüpontban. 
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Felmerült már a kérdés, 

hogyan tudna tenni környezete megóvása érdekében?

gyűjtse szeleKtíven csomagolásI hulladéKát! 

Társaságunk, a dTkH nonprofit Kft. a
környezettudatosság jegyében, a köz-
szolgáltatás keretein belül, Ügyfeleink

kényelmi szempontjait szem előtt tartva,
házhoz menő szelektív hulladékgyűjtést is
végez.

Ez azt jelenti, hogy 2 hetente össze-
gyűjtjük az ingatlanok elé, sárga színű
DTKH-s emblémás zsákokban kihelyezett
szelektív csomagolási hulladékot (papír, fém,
műanyag, tetrapack).

A szükséges SÁRGA színű DTkH emb-
lémás zsákokat térítésmentesen biztosítjuk,
melyek bármelyik Ügyfélszolgálatunkon be-
szerezhetőek, illetve, ha az első alkalommal
bármilyen áttetsző (nem fekete) zsákban
kerül kihelyezésre a szelektált hulladék, úgy
a következő gyűjtési alkalomra cserezsákként
biztosítjuk Önnek!

Eddig egyszerűen hangzik, és ez a gya-
korlatban is ilyen egyszerű! Járjuk körbe a
szelektív gyűjtést, hogyan végezzük jól!

Mi kerülhet a sárgA zsákba?
 papír (tisztán, laposra hajtogatva): kar-

tondoboz, hullámpapír, élelmiszerek és koz-
metikai cikkek papírdobozai, színes és fekete-
fehér újság, szórólap, prospektus, irodai
papír, füzet.

 műanyag (kiöblítve, laposra taposva):
színes- és víztiszta PET palack, kupak
(üdítős, ásványvizes), kozmetikai és tisztító-
szerek flakonjai (pl: samponos, öblítős, mo-
sogatószeres), reklámszatyor, nylonzacskó,
csomagolófólia, fólia (zsugor és strech), jog-
hurtos, tejfölös és margarinos dobozok,

 fém- és italos kartondoboz (kiöblítve,
laposra taposva): fém italos doboz (pl: üdítős,
sörös, energiaitalos), tartós tej és üdítők do-
bozai (TetraPack), konzervdoboz

Higgye el, jól megférnek egymás mel-
lett!

Ne botránkozzon meg azon, hogy a sze-
lektíven gyűjtött hulladékokat összeöntjük! Az
összegyűjtött csomagolási hulladékokat válo-
gatóműveinkbe szállítjuk, ahol megtörténik a
frakciók utólagos külön válogatása. A frakciók
együttes gyűjtésének egyrészt gazdaságos-
sági okai vannak, illetve a korábban a gyűjtő-
szigeteken alkalmazott frakciónkénti külön-
gyűjtés csekély mértékben valósult meg,
ezért minden esetben így is szükséges volt
az utólagos válogatás!

Kiöblítve?! IgEn!
Egyes flakonokat, ételes dobozokat és

olajos palackokat elvileg el kellene mosogatni,
mielőtt a zsákba kerülnek. Sokakban megfo-
galmazódik, hogy a mosogatással azonban
vizet pocsékolunk, és ezzel többet ártunk a
környezetünknek. Vagy mégsem? Nem azt
várjuk el, hogy patyolat tiszta legyen, csupán
azt, hogy makacs szennyeződések ne le-
gyenek benne/rajta. Elég, ha például a moso-
gatás végén a mosogatóvízben átöblítjük,
vagy szükség szerint szivaccsal eltávolítjuk a
szennyeződéseket!

Különösen fontos mozzanata ez a gyűj-
tésnek, mivel ugyanabba a zsákba kell rakni
az összes szelektíven gyűjtött hulladékot (va-
gyis a műanyag, a papír és a fém együtt) és
ha más anyagokkal szennyeződnek, sajnos
nem hasznosíthatóak újra! 

Az sem elhanyagolható szempont, hogy
otthon sem büdösödnek a zsákban az elszál-
lítás időpontjáig.

Kissé elcsépelt szlogen, de tapossa la-
posra!

A gyűjtés másik ugyancsak nem elhanya-
golható momentuma, hogy lehetőség szerint

a zsákba a lehető legkisebb térfogattal he-
lyezze el a műanyag palackokat, flakonokat,
dobozokat! Lapítsa ki az italos kartonokat, a
palackokat is. A műanyag kupakokat nem
szükséges visszacsavarni! Mindezek előse-
gítik, hogy több csomagolóanyag férjen a zsá-
kokba, ezáltal a gyűjtőjárművekbe is!

Most beszéljük arról is, mit ne tegyünk!
nE tegyünk a SÁRGA zsákba üveget,

használt papír zsebkendőt, szalvétákat, felvá-
gottak csomagolását, hungarocellt, CD-le-
mezt, magnó- és videokazettát, egyéb mű-
anyagnak ítélt hulladékot (pl. nejlonharisnya),
ezek a kommunális edénybe kell, hogy kerül-
jenek!

A színes és színtelen öblös üveg (italos
üveg) elhelyezésére keresse a településen ki-
helyezett üveggyűjtő konténereket! Kö-
szönjük!

Amennyiben mégis előfordult, hogy
szennyezett vagy szelektíven nem gyűjthető
hulladékot helyezett a szelektíves zsákba, az
utólagosan a válogatás során a hasznosítható
anyagoktól elkülönítve, a háztartási hulladé-
kokkal együtt került ártalmatlanításra! 

Segítse munkánkat, csak az újrahaszno-
sításra alkalmas hulladékokat gyűjtse szelek-
tíven!

ne aggódjon, hamarosan rutinná válik!
Ha elsőre nem is sikerült megjegyeznie a

gyűjthető hulladékfajtákat, akkor sincs prob-
léma! SÁRGA zsákunkra rányomtattuk, mi-
lyen hulladékok kerülhetnek bele.

Itt a lehetőség, valóban otthon kez-
dődik a környezet megóvása! gyűjtsünk
együtt!

A szelektív hulladékgyűjtés időpontjairól
a www.dtkh.hu oldalon tájékozódhat. További
kérdések esetén Ügyfélszolgálataink elérhe-
tőségein állunk szíves rendelkezésére!
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Tánctalálkozó Szigetújfalun
Április 6-án, szombaton a nagycsoportos

óvodások részt vettek a nemzetiségi ifjúsági
tánctalálkozón Szigetújfaluban. Óvodásaink
nagy izgalommal készültek erre az alkalomra,
hiszen megint fel lehetett venni a kopogós
cipőt és a pörgős szoknyát. A gyerekek mon-
dókákat és gyermektáncokat mutattak be a
szép számmal jelen lévő érdeklődőknek.

Húsvét
Az óvodában és bölcsődében is megtar-

tottuk a Húsvétot. A fűben elrejtett apró ajándé-
kokat a gyerekeknek kellett játékos formában
megkeresniük. A Szülői Munkaközösség ezen
új ötletét szeretnénk a továbbiakban hagyo-
mánnyá tenni.

Ezt követően az alsó tagozatos iskolá-
sokkal és tanító nénikkel közösen dalokkal és
táncokkal köszöntöttük a tavaszt.

Föld napja 
Idén a Föld napjáról is megemlékeztünk

az óvodában. Minden csoport ültetett virágot,
a főbejárat előtti kiskertünkbe. Köszönet a Be-
retvás kertészetnek a felajánlott virágokért. 

Ovis kirándulás
Április 26-án, pénteken reggel, nagy izga-

lommal készültünk a tavaszi kirándulásunkra.
Reggeli után 9 órakor indultunk busszal Tak-
sonyba a Pónifarmra. Amikor megérkeztünk bi-
zony meglepődve láttuk, mennyi kaland vár ránk.

Körbesétálva megnéztük a lovakat, kis-
csikókat, pónilovakat, kecskéket és más álla-
tokat is.

Az ebéd elfogyasztása után mindenki ki-
próbálta az ugrálóvárat és a pónilovaglást. 

Kis traktorral csoportonként körbeutaztuk
a farm területét is.

Délutánra már mindenki jól elfáradt a sok
játéktól. Uzsonna után indultunk vissza. Min-
denki élményekkel gazdagon, kellemesen el-
fáradva tért haza.

eseménydús tavasz az óvodáBan
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Madarak és fák napja az óvodában
2019. május 10-én, Madarak és fák napját

tartottunk óvodásainkkal az óvodában és a
játszótéren. Az elmúlt években mindig a Va-
dászházban voltunk a Nimród Vadásztár-
saság jóvoltából, de ebben az évben a sok
eső miatt sajnos nem tudtunk kimenni. Kör-
nyezetünket óvni-védeni, a körülöttünk lévő
élővilágot megismerni nem lehet elég korán
kezdeni. A vadászok segítségével reggel a
tornateremben volt egy rövid bemutató a ná-
lunk honos állatokból.

Utána a játszótéren kerékpáros vetél-
kedőt rendeztünk a kerékpározni tudó gyere-
keknek, a többiek pedig játszottak.

Az ebédet is a szabadban az óvoda tera-
szán költöttük el, Anti bácsi jóvoltából. Ezután
különböző állomásokon mutathatták meg a
gyerekek tudásukat, ügyességüket. Utána
szabadjáték keretében labdázással, foci-
zással, karikázással, ki-ki elfoglalhatta magát
kedvére. 

Nagyon jól éreztük magunkat, reméljük
jövőre már ismét a Vadászházban tölthetjük
e jeles napot. 

Ezúton szeretném óvodásaink és kollé-
gáim nevében megköszönni Pintér Istvánnak
az érdekes előadást, Gubicsák Antalnak és a
Csepel-szigeti Nimród Vadásztársaságnak a
szervezésben és vendéglátásban nyújtott se-
gítséget.

Anyák napja az óvodában
Május elején immár hagyományosan

megtartottuk csoportonként óvodánkban az
Anyák napját. Más-más napokon délután öt
órakor szép és megható műsorral köszön-
töttük az anyukákat, és a nagymamákat. Min-
denki maga készítette ajándékkal lepte meg
őket. Nemcsak magyarul, hanem németül is
verseltek, énekeltek a gyerekek.

Meghívó

Szeretettel hívunk és várunk
minden kedves érdeklődőt a

2019. május 31-én, 17 órakor tar-
tandó évzáró ünnepélyünkre és a
nagycsoportosok ballagására.

Nagycsoportosok

Óvodai zárás
Kedves Szülők!
Óvodánk ebben az évben 2019. július 15-

től augusztus 11-ig lesz zárva.
A zárva tartás alatt az aktuális felújítást,

tisztasági meszelést és az éves nagytakarí-
tást végezzük el.

Nyitás: 2019. augusztus 12-én, hétfőn,
reggel 6 órakor.

Kaltenecker Józsefné
intézményvezető
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- Szia!
- Szia!
- Kitaláltam, hogy szervezzünk egy mű-

soros estet a színpad felújítására.
- Jó ötlet. Mikor?
- Már megvan a dátum. Május 4.
- Jaj.
- Mostanában csak ilyen j betűvel kez-

dődő mondatokat használsz? Mi a baj?
- Elsején majális, valószínűleg mi le-

szünk a büfések. 2-án modulzáró vizsgám
lesz, 5-én református anyák napi istentisz-
telet. Így is elég sűrű ez a hét.

- Én meg két országos versenyre ké-
szülök, meg a Szülők Báljára, de ezt te is
tudod, hiszen szerepelsz benne.

- Rendben, megadom magam.
- Nem is tehetsz mást. Az összes sze-

replő pont ráér, ez egy kegyelmi állapot,
ritkán jön össze.

- Igaz. Kezdjünk hozzá.
A beszélgetés résztvevői Kiss Anikó

és én.
Igy is lehetett volna, de a beszélgetés

ebben a formában csak a képzeletem szü-
lötte, de a tények ezek.

A három grácia /Kiss Anikó (Colour Tár-
sastánc Egyesület), Kosztyú Annamária
(Német Népi Kultúráért Egyesület), és Bor-
bély Alekszandra (Német Nemzetiségi
Táncegyüttes Szigetújfalu) / azonnal meg-
alakított egy munkacsoportot, és meg-
kezdték a műsor szervezését. Bevonták Ta-
kács Tímeát, hogy a már nagyközönségre
tartozó információkat kezdje megosztani a
facebookon. Én a háttér szervezést foly-
tattam-plakát, zenekar a bálra, a fellépők
megvendégelése a Német Nemzetiségi Ön-
kormányzat segítségével, szakemberek be-
vonása a bekerülési költségek miatt.

A lányok öszzeállították a műsor prog-
ramját, egyeztettek a fellépők vezetőivel az
előadandó produkciókról, számáról, hosz-
száról, fellépők esetleges átfedéséről. Na-
gyon sok munka, nem egyszerű, de ké-
sőbb bebizonyosodott, hogy jól megol-
dották.

Heteken keresztül mentek a próbák. Az
utolsó hétre kiderült, hogy az SzMK nem
tud fellépni, de teljes odaadással a rendez-
vény mögé álltak, ötleteket hoztak a pénz-
gyűjtési lehetőségekre. Így már a majálison
megkezdődött a gyűjtés, illetve előző este
Lengyel Claudia dobta be az első papír-
pénzt. 

Jött az ötlet, tombola is legyen. Na még
csak az kéne, végig koldultuk az egész ta-
vaszt. Hát lett vagy 50 ajándék, mind fel-
ajánlás, még más településekről is kaptunk.
Kivéve a fődíjat. Azt vettük a tombola

pénzből. Ez volt az est bevételéből az
egyetlen amire költöttünk.

Elérkezett 4-e.
Nudli kifőzve, csülök, káposzta aprítva a

vacsorához /a személyzet: Werny Ferencné
Teri, Kiss Lajosné Anikó, Szőke Endréné Er-
zsike, Varga György-pékség, ahonnét
egyébként a pogácsa felajánlásokat is
kaptuk/, terem berendezve, előző este
táncos szülők által díszítve, öltözők kiosztva,
hangtechnika beizzítva /Kolter Feri/, kasz-
szások, tombolások pénzrimánkodásra fel-
készítve /Gábor Jánosné, Kása Ildikó és
párja Tibi/, konferáló felkérve /Iványos Me-
dárd/, beszédeket megtartók felkérve, sze-
replők izgalomban, közönség várakozva már
a helyén.

A Violette csoport kezdte, nyitótáncként
egy keringővel, felkészítő Kiss Anikó. A kis-
lányok előző héten ezüst minősítést kaptak
a szegedi országos táncversenyen.

Majd jött a páratlan páros: Paulheim
Vilmos polgármester úr és személyemben
az üzemeltető képviselője. A krimikből is-
mert jó zsaru-rossz zsarut adtuk elő. Pol-
gármester úr mondta a szép, behízelgő,
pénzkihúzó szavakat. Aztán jöttem én a
ronda számokkal és a csillagokig érő ötle-
tekkel. Ez az űrutazás kb. 1,5-2 millió Ft-ba
fog kerülni. Az arcokat azért nem láttam,
mert vakított a reflektor. Talán jobb is volt
ez így.

Utánunk jöttek az érdekesebbek, pél-
dául mindjárt a cuki ovisok, Kaltenecker
Tímea felkészítésében.

A Szigetújfalui Gyermektáncegyüttes
mutatta be a következő produkciót, felké-
szítő Kosztyú Annamária.

Ismét a colourosok következtek, csak
most a Titánok.

Természetesen a fellépők közt volt a
Zenebarátok Kórusa egy kellemes dalcso-
korral, karnagy Dósa Attila.

A Táncoló Talpak következtek. Pazar
kis táncot láttunk.

A falu legújabb színfoltja következett, a
Lustige Mädeln. A szépkorú hölgyek is tán-
coltak, felkészítőjük Kaltenecker Tímea. Ők
egyébként, már csak tapasztaltságuk okán
is, süteményekkel váltották meg a belépő-
jüket. Mert azt tudniuk kell, hogy az összes
nagykorú fellépő megváltotta a belépőjét.

Aladár bácsi vezetésével az I.Z.É.
együttes következett, vegyesen gyermekek
és felnőttek. Kellemes zenével szórakoz-
tattak minket.

Utolsóként a Német Nemzetiségi Tánc-
együttes Szigetújfalu következett. Ferge-
teges táncokat adtak elő, felkészítőjük Bor-
bély Alekszandra.

Itt vége lett volna a műsornak, mikor
szóltak, hogy neves külföldi és magyar elő-
adók érkeztek. Mondtuk, hogy nem tudunk
gázsit fizeni, mi itt gyűjtünk. No problem, ők
segíteni jöttek.

A fellépők: Demis Roussos és görög
tánckara, Guns and Roses, Animals Canni-
bals, Ádám és Éva, lambada táncosok,
Olivia és John /GREASE/, Ottawan, Soho
Party, Gipsy Kings, majd a végén össztánc.
Nekem a Demis Roussos egy kicsit rám ha-
sonlított, az ottawanos fickó meg olyan mű
néger volt. Szerintem az egész csapat a
táncos szülők voltak. He-he …

A műsor végén egy kis köszöntésre ke-
rült sor. A négy főszervező hölgy kapott
egy-egy csokor virágot, bár az Ottawan
énekesnőjére várni kellett. Hiába, ezek a
sztárallűrök.

A terem rendezése után következett a
vacsoráztatás. Finom volt a csülkös-ká-
posztás nudli.

Tombola húzás. Fergeteges volt. Mást
ne mondjak lehetett nyerni 12 cm magas
padlóvázát, nyócezeré!! Taksonyi vendé-
geink azt mondták, ők még ilyet nem hal-
lottak.

Az estet bál zárta, a zenét a Satya-Tibi
Band szolgáltatta. Rophatta, aki akarta.

Hétfőn történt a pénz leadása a Polgár-
mestri Hivatalban. A jegyző asszony bon-
totta a perselyt melyben 198.095 Ft volt,
173 belépő ment el, 95 db támogatói jegyet
vettek, szendvics-süti 62db fogyott, 713 db
tombolát vettek. A tombola fődíj levonása
után 586.395 Ft maradt. Leadásra került az
önkormányzathoz.

Azt gondolom, sikeres volt a közös
munka. Voltak, akik azt mondták, hogy
meghatódtak a műsor alatt.

Itt még nincs vége.
Nemsokára perselyekkel fognak talál-

kozni üzletekben. Néhány forint visszajárót,
ha beledobnak azt is megköszönjük.

Levelet fognak találni a postaládá-
jukban. Felhívjuk a figyelmüket az adako-
zási lehetőségekre anyagi vagy érzelmi
okokból.

Egy csapat készen áll, hogy előzetes
árkalkulációval cégéket keressen meg ado-
mányok kérése céljából. Néhányan már
várják is őket.

Az első cél 1 millió Ft összegyűjtése,
ebből már elkészíthető a színpad új fedése.

Egyelőre itt tartunk.
Köszönjük mindenkinek az eddigi segít-

séget.
A következő est várható időpontja

2019.10.19.
Gábor János

jótéKonyságI est a színpad Felújításáért
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A Duna Napok eseménysorozat célja az,
hogy a helyi kulturális értékekre és örök-
ségre hívja fel a figyelmet a meglévő prog-
ramok összekötésével, valamint újabb
összefogások kialakításának elősegíté-
sével.

Ebből született meg a „szigetzugi” Duna
Napok elnevezés, mely a jövőben lehető-
séget ad arra, hogy további regionális
együttműködések alakuljanak ki. A program
szervezői: Ráckeve Város Önkormányzata,
Szigetbecse Község Önkormányzata, Szi-
getújfalu Község Önkormányzata, Abacusan

Stúdió, Pest Megye Önkormányzata és a
Kortárs Építészeti Központ.

Az Interreg dAnurB – danube urban
Brand – nemzetközi projekt fő célkitűzése
a Duna által alkotott “kulturális promenád” fel-
térképezése és az emberek és a folyó kap-
csolatának erősítése. A program további
fontos célja a Duna menti régiók kulturális
identitásának erősítése egy átfogó kulturális
hálózat létrehozásával.

A szigetzugi duna napok 2019. jú-
nius 28 – 30. között kerül megrendezésre
Ráckeve, Szigetbecse és Szigetújfalu tele-

püléseken, melyre várunk minden érdek-
lődőt.

Tarts velünk, ünnepeljük együtt a Dunát!
Az esemény részletes programtervezete

hamarosan elérhető a Facebook oldalunkon:
https://www.facebook.com/szigetzugiduna-
napok/

a szIgetzugI duna napoK 
2019. júnIus 28 – 30.

Aduna nemzetközi napját június 29-én ünnepeljük. Minden duna menti országban
változatos eseményekkel emlékezünk meg a világ „legnemzetközibb” folyójának
évfordulójáról. Ez alól nem kivétel ráckeve, szigetbecse és szigetújfalu sem,

melyek helyszínéül szolgálnak a szigetzugi duna napoknak. A háromnapos kulturális
fesztiválon zajló programok között lesznek konferenciák, előadások, sportesemények,
hagyományőrzés, felfedező séták, koncertek, családi programok és még megannyi ese-
mény, melyek középpontjában a folyó, a duna áll.

tájéKoztatás
2019. május 28-tól ismét Szigetújfa-

luban, a Fő utca 40-ben folytatja tevékeny-
ségét a védőnő és a fogorvos. Mindkettő
az előzőekben megszokott nyitva tartassál
és telefonszámokon.

Polgármesteri Hivatal

Felhívás
A Szakorvosi Rendelőintézet Sziget-

szentmiklós intézmény az alábbi munkakö-
rökre hirdet felvételt:

• radiológus szakorvos ultrahang diag-
nosztikai jártassággal, 

• sebész és/vagy traumatológus szak-
orvos, 

• röntgen szakasszisztens,
• szemész szakorvos, 
• endoszkópos szakasszisztens (gasz-

toenteorológiai szakrendelés),
• orvosdiagnosztikai analitikus vagy

magasabb laboratóriumi szakképesí-
téssel rendelkező diplomás szakasz-
szisztens (orvosi laboratóriumba),

• pszichiátriai szakápoló,
• betegkísérő munkatárs.

Részletes információk találhatók fentiekkel
kapcsolatban az Intézet honlapján:

www.szszri.hu
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Minden szülő szeretné tudni, hogy való-
jában KI az a csodás lény, aki a csa-
ládjukba érkezett. Miért pont őket vá-

lasztotta, mit akar megtanulni vagy megtanít-
tatni ebben az életben? Ha a gyermeket olyanra
kényszerítjük, ami nincs benne életprogram-
jában, akkor boldogtalanná tesszük őt és ön-
magunkat is. A gyermek horoszkópját ismerő,
az abban rejlő tudást okosan használó szülő ju-
talma a boldog, kiegyensúlyozott csemete.

Néhány támpont a szülőknek ahhoz, hogy
megismerjék gyermekeik csillagjegyének lé-
nyegét

orosZlán július 23 – augusztus 23.

Pozitív tulajdonságok: bátor, döntéshozó,
erős akaratú, hatékony, határozott, igaz-
ságos, ízléses, magabiztos, nagylelkű, nyílt,
öntudatos, szívélyes, tekintélyes, jó szervező

Negatív tulajdonságok: elbizakodott, ego-
centrikus, gőgös, ingerlékeny, hiú, önkényez-
tető, túldíszített, parancsokat osztogató

Oroszlán gyerek akaratos, hirtelen dühki-
törésekkel. Már csecsemő korban megmu-
tatja, hogy önálló akarattal rendelkezik. Ha
nem elégítik ki azonnal kívánságait hisztizni
kezd. Érdemes már a korai életszakaszban
megtanítani neki, hogy mások is élnek a vi-
lágon, méghozzá semmivel sem kevesebb
joggal, mint ő. 

Szereti a kényelmet, biztonságot, sok és
finom táplálékot, tisztaságot. Ha a figyelem
középpontjában van, akkor jó kedvű és barát-
ságos. Könnyen barátkozik új helyszínekkel,
új emberekkel, de szeret egyedül is játszani.
Szívesen pihen, szunyókál.

Erős kisugárzása van, ami arra készteti a
környezetét, hogy szeresse, tisztelje és
tartson tőle. Nem szabad mindent ráhagyni,
mert akkor agresszívvá válik. Hamar gye-
rekek közé kell vinni, hogy megtanulja, nem
csak övé a világ. 

Ha ügyes, vagy helyesen cselekszik ne
fukarkodjatok a dicsérettel, mert arra min-
dennél jobban vágyik. 

Ő egy egyéniség, és ennek a szobája be-
rendezésében is meg kell mutatkozni. Szereti
a vidám, élénk színeket, a menő bútorokat,
játékokat. Különös gonddal válogatja meg di-
vatos, menő ruháit, nem bírja a használt ru-
hákat. Vigyázzatok, hogy nehogy fennhéjázó
és sznob legyen.

Szeret minden olyan játékot, ami kre-
atív, alkotásra ösztönöz, és a végeredményt
lehet mutogatni másoknak. De szereti a
focit, és az erőt, ügyességet igénylő játé-
kokat is.

Az iskolakezdés nem rázza meg külö-
nösen. Vezetői hajlama hamar megmutat-
kozik. Emiatt konfliktusa lehet a Kos- és
Nyilas-szülöttekkel. Értelmes, gyors eszű
gyermek, színes képzelőerővel. 

Uralkodó planéta: Nap
Elem: tűz
Fém: arany
Drágakő: rubin
Szín: sárga, narancs, vörös
Virág: boglárka, gólyahír, liliom
Vezető gondolata: uralkodni igazságosan,
kegyesen, becsületesen, és meghódítani
mindent, ami arra érdemes

Egészség:
Alapvetően egészséges, és gyorsan re-

generálódik. A lelki csalódások, az elismerés
elmaradása betegítheti meg. Ha nem viszo-
nozzák szeretetét, ha nem kap lehetőséget
nagy és felelősségteljes feladatok végrehaj-
tására megbetegszik a szíve, és keringési
rendellenességek lépnek fel. Jellemző rá a
magas vérnyomás.

Gyógyítás:
Jót tesz neki a rendszeres, könnyű test-

mozgás, úgymint a kocogás, úszás, golf, te-
nisz. Figyelnie kell a táplálkozásra, hús helyett
a hal fogyasztása ajánlott. Agyi és érrendszeri
keringést javító, stresszoldó szer a fog-
hagyma-, és fagyöngy tabletta. Tilos számára
a dohányzás, viszont a jó minőségű vörösbor
fogyasztása ajánlott. A galagonya az artériás
erek falainak koleszterin lerakódását csök-
kenti, tágítja a koszorú ereket, megszünteti a
szívritmus-zavarok bizonyos fajtáit.

Köszönöm, hogy elolvastad. Váljék hasz-
nodra.

dr. Bognárné Nagy Ilona 
természetgyógyász
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